

РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ

МКОУ «СОШ»

Решение вопросов качественного и здорового питания обучающихся, пропаганды основ здорового питания общеобразовательной организацией должно осуществляться при взаимодействии с общешкольным родительским комитетом, общественными организациями.

МКОУ «СОШ» является ответственным лицом за организацию и качество горячего питания обучающихся школы.

Решение вопросов качественного и здорового питания обучающихся, пропаганды основ здорового питания в МКОУ «СОШ» осуществляется при взаимодействии всех участников образовательных отношений.

Порядок проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся, в том числе регламентирующего порядок доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, регламентируется локальными нормативными актами общеобразовательной организации, которые размещены на сайте школы в разделе «Школьное питание».

При проведении мероприятий родительского контроля за организацией питания детей в организованных детских коллективах могут быть оценены:

- соответствие реализуемых блюд утвержденному меню;
- санитарно-техническое содержание обеденного зала (помещения для приема пищи), состояние обеденной мебели, столовой посуды, наличие салфеток и т.п.;
- условия соблюдения правил личной гигиены обучающимися;
- наличие и состояние санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд;
- объем и вид пищевых отходов после приема пищи;
- наличие лабораторно-инструментальных исследований качества и безопасности поступающей пищевой продукции и готовых блюд;
- вкусовые предпочтения детей, удовлетворенность ассортиментом и качеством потребляемых блюд по результатам выборочного опроса детей с согласия их родителей или иных законных представителей;
- информирование родителей и детей о здоровом питании.

Организация родительского контроля может осуществляться в форме анкетирования родителей и детей, а также в работе комиссии по осуществлению общественного (родительского) контроля. Результаты проверок оформляются актом. Итоги проверок обсуждаются на родительских собраниях и могут явиться основанием для обращений в адрес администрации образовательной организации, ее учредителя и (или) оператора питания, органов контроля (надзора).

Информация о родительском контроле

В течение первой, второй, третьей четвертей 2021-2022 учебного года представители родительской общественности с целью контроля организации горячего питания посетили школьную столовую.

Администрацией школы была проведена экскурсия по помещению столовой, родителям рассказали о порядке питания в столовой, о принимаемых санитарных

мерах, о процедуре контроля за качеством питания, о порядке приготовления пищи, о правилах поставки продуктов питания и о правилах хранения продуктов питания. Родителей ознакомили с отдельным меню для детей, имеющих ограничения в питании.

В рамках родительского контроля за организацией питания был проведён контрольный замер температуры блюд, проведено контрольное взвешивание порций. Заведующая столовой и повар рассказали родителям о технологии приготовления блюд, показали оборудование, на котором происходит приготовление пищи для обучающихся школы.

Родители визуально осмотрели помещение столовой, зону приготовления пищи, моечную; познакомились с процессом сервировки столов, процессом приёма пищи обучающимися, процессом уборки столовой; высказали свои пожелания. Представители родительской общественности побеседовали с обучающимися школы, узнали мнение детей о вкусовых характеристиках приготовляемой пищи; о вкусовых предпочтениях детей; побеседовали с сотрудниками столовой, ознакомились с представленным ассортиментом буфетной продукции. В целом, дети высказались положительно о вкусовых характеристиках пищи; любимое блюдо у каждого своё, но, фаворитом стали - рыбные котлеты, тефтели с картофельным пюре, плов с курицей, фруктовый сок.

Родители высказали пожелания по организации питания в школьной столовой, в частности - увеличение количества свежих овощей и фруктов в меню; организации торговли выпечкой собственного производства. Администрация школы все пожелания родителей передала организатору питания.

В ходе посещения столовой школы родителями были оформлены оценочные листы и акты, согласно МР 2.4.0180-20.2.4 от 18.05.2020г.

По результатам родительского контроля меню школы были добавлены овощи и фрукты в ежедневный рацион обучающихся школы и увеличен ассортимент выпечки

Также было проведено анонимное анкетирование обучающихся и их родителей по вопросу удовлетворенности организацией и качеством питания в нашей школе. В анкетировании приняли участие обучающиеся школы. В школе обучается 49 учащихся, в опросе приняло участие 44 учащихся совместно с родителями, что составляет 90 % от общего количества учащихся 2-9 классов школы.

Родителями и обучающимися были высказаны пожелания - введения в рацион питания салатов из свежих овощей, разнообразить ассортимент гарниров из каш,.

Анализируя ответы родителей, приходим к выводу, что организацией питания и качеством приготовляемых блюд родители довольны. Меню в подавляющем большинстве одобряют, за исключением 7% опрошенных. Это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка.

Все предложения и замечания были переданы организатору питания нашей школы.

Администрация школы благодарит родителей, принявших участие в родительском контроле.

Также напоминаем, что любой родитель (законный представитель) имеет право принять участие в родительском контроле организации питания.